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kuryr 1. března 2023

Německo: Energetická transformace požírá sama sebe
– zelený průmysl v panice kvůli přídělům elektřiny

infokuryr.cz/n/2023/03/01/nemecko-energeticka-transformace-pozira-sama-sebe-zeleny-prumysl-v-panice-kvuli-
pridelum-elektriny

„Nyní roste strach z vypínání elektromobilů a tepelných

čerpadel“: Tak nazval „ Welt “ v pondělí článek za platební

bariérou, který opět dokazuje, že „konspirační teoretici“

dnes ve skutečnosti nejsou nic jiného. než realisté. Dlouho

se objevovala varování, že „Energiewende“ pohřbí

energetickou bezpečnost, kterou Němci tak dlouho

považovali za samozřejmost, a dlouho se objevovala

varování, že výsledkem bude přidělování a zpřísnění

kontroly a regulace. Nyní je čas: lidé se probouzejí – a

zelená agenda se hroutí.

Důvodem zmíněného článku „Welt“ je odpor podnikání vůči

chystané změně energetického zákona. To by mělo dát

provozovatelům sítí povolení neomezeně omezit napájení tepelných

čerpadel, soukromých e-aut a bateriových úložišť. Už jsme hlásiliv

lednu, že šéf Spolkové síťové agentury, Habeckův přítel Klaus Müller,

výslovně podpořil tyto zásahy kvůli hrozícímu přetížení elektrické
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sítě. „Pokud se bude i nadále instalovat velké množství nových

tepelných čerpadel a nabíjecích stanic, pak hrozí problémy s

přetížením a lokálními výpadky elektřiny v distribuční síti, pokud

nezasáhneme,“ řekl tehdy Müller – čímž potvrdil všechny takzvané

konspirační teorie, které předpovídaly tento neúspěch zeleného

přechodu dávno předtím.

Panika v automobilovém a topenářském průmyslu

Federální vláda chce nyní vytvořit právní základ pro intervenci,

kterou požaduje Müller – a to i když absurdně propaganda e-

mobility a tepelných čerpadel pokračuje legračně kvůli blížící se

klimatické apokalypse. Obyvatelstvo je vyzýváno, aby

investovalo přesně do toho, co lze následně snadno

vypnout: V myslích lidí je elektrické auto posledním

krokem k žádnému autu, tepelné čerpadlo posledním

krokem k žádnému vytápění.Doby, kdy se tak bouřlivé změny v

zákonech daly dělat, aniž by se občané registrovali a vyvozovali

vlastní závěry, jsou naštěstí pryč – a postižená odvětví ekonomiky,

která se vždy tak svědomitě podřizovala zelené agendě, se nyní

obávají o svou budoucnost. .

Proti vládnímu plánu tedy neprotestují jen zastánci

spotřebitelů, ale především automobilový a teplárenský

průmysl:Klaus Müller nyní rozeslal otevřený dopis široké alianci

federálních sdružení spotřebitelských center (vzbv), automobilového

průmyslu (VDA), průmyslu tepelných čerpadel (BWP) a nových

poskytovatelů energie (bne), ve kterém se plánuje změna paragrafu

14a energetického zákona je označena za ohrožení základů

energetické transformace. Energetický přechod má být koneckonců

podpořen nuceným přechodem na „zelenou“ elektřinu – ale jakákoli

pobídka pro spotřebitele k elektrifikaci tak důležitých oblastí jejich

života, jako je vytápění a mobilita, je zničena vyhlášeným přídělovým

systémem. Dopis tedy zní: „Domácnosti s elektrickými auty a

tepelnými čerpadly by byly vystaveny značné nejistotě.
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Energetický přechod se nezdařil

Pseudozelené alternativy jsou již nyní výrazně dražší než jejich

dlouho etablovaní „špinaví“ konkurenti – a přicházejí s dostatkem

„nejistot“. Tepelná čerpadla jsou v nedostatečně zateplených domech

k ničemu a díky nesmírným nákladům na elektřinu prvním krokem k

finančnímu krachu, zatímco elektromobily v dojezdu a spolehlivosti

stále zaostávají za spalovacími motory. Politici museli tak jako

tak zasahovat do trhu, aby iniciovali „změnu“ těchto

technologií, a to prostřednictvím dotací – jen aby občanům

ukázali, že jejich peníze z daní byly předvídatelně zneužity

k nasměrování zcela špatným směrem.De facto vyhlášení

přídělového systému elektřiny nejen zajišťuje, že občané konečně

upustí od přechodu na elektromobily a tepelná čerpadla, ale také

znovu staví vládu, zejména Zelené, do tak špatného světla, že se

člověk musí divit, jak může taková parta ideologií opilí popírači

reality mohli někdy překonat 5% překážku.

V otevřeném dopise Klausi Müllerovi jsou výzvy k „předcházení

mimořádným událostem“ namísto slibování neomezených omezení

pro soukromé domácnosti. Nejsou nabízena smysluplná řešení,

která odrážejí rozsah problému. Ve skutečnosti panují i   

pochybnosti o proveditelnosti vládních plánů, protože kontroverzní

„chytré měřiče“ se v Německu dosud téměř nepoužívaly – i když by

to tak mělo zůstat, protože udušení je pro síťové operátory dětskou

hrou. Příčiny energetické krize v dopise zjevně nebyly zmíněny – kde

bychom byli, kdyby i ti, kdo mají prospěch ze zelených bludů,

poukazovali na politické selhání? Je lepší nekritizovat pokračující

odstávku dříve zabezpečené dodávky energie.

Síťoví operátoři nadále bijí na poplach

Zatímco se průmysl obává o „důvěru spotřebitelů“ – v angličtině:

tržby, o kterých se věří, že jsou jisté – státní tajemník Patrick

Graichen obdržel dopis od 30 provozovatelů elektrických sítí a

komunálních služeb na ministerstvu hospodářství, ve kterém je
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jasné, že ambiciózní „úroveň ambicí vlády“ je kritizována: „Nebyli

schopni držet krok se vznikem elektrických aut a rostoucí

potřebou nabíjení v infrastruktuře,“ uvádí „Welt“.

Totální selhání zelených ideologií může být jen stěží zjevnější: Strach

z těch průmyslových odvětví, která mohou být považována za zisky z

eko-agendy, lze tedy považovat za dobré znamení. Bude však na často

až příliš trpělivých a pohodových německých občanech, aby

pomýlené politice konečně zastavili.

Report24

https://report24.news/deutschland-energiewende-frisst-sich-selbst-gruene-industrie-in-panik-wegen-stromrationierungen/
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